

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 16 сентября 1980 г.

№ 151 (13197)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СРЕДИ текущих задач, решаемых животноводами района, подготовка к зимнему периоду сейчас выдвигается на первый план. Обеспечить теплое, сытое содержание скота — значит создать прочные основы устойчивых надоев молока и привесов животных, высокой сохранности поголовья, значит успешно завершить планы текущего года и уверенно стартовать в 11-й пятилетке.

животноводческих хозяйств позаботилось о подготовке помещений к зимним условиям.

В колхозе им. Дзержинского, например, ремонт помещений, оборудования, благоустройство территории фермы начали в середине лета. Специально сформированная бригада строителей и ремонтников из шести человек под руководством Ю. И. Репкина старательно выполняла отделочные и ремонтные рабо-

Фермам и комплексам — ГОТОВНОСТЬ К ЗИМЕ

Во всех хозяйствах нашего района планы по заготовке сена и сенажа выполнены. Хорошо позаботились о запасе грубых кормов труженики совхоза им. Моссовета, колхоза им. Дзержинского и других предприятий.

В совхозе им. Моссовета, например, запасено 1200 тонн сена и 2100 тонн сенажа, что соответственно на 130 и 400 тонн выше, чем намечалось по плану. Запас разнообразных кормов создается здесь из расчета около 25 центнеров кормовых единиц на фуражную корову. Это гарантирует сытую зимовку животных.

Лабораторный анализ показывает, что большинство заготовленного на зиму сена хорошего качества. Так, из 1200 тонн проверенного в совхозе им. Моссовета сена 850 тонн — первоклассное, в ОПХ «Коренево» из 1080 тонн сена первого класса оказалось 825 тонн, в племсовхозе «Мальшево» из 728 тонн — 700 тонн, а в племсовхозе «Фоминское» вся контрольная партия в 600 тонн — первого класса.

Вместе с тем в племсовхозе «Ульянино» выявилось при проверке 450 тонн 370 тонн неклассного сена. В больших или меньших количествах сено низкого качества есть и в других хозяйствах.

Сделать его пригодным для скармливания можно, используя кормоцехи. В колхозе им. Дзержинского, например, кормоцех действует постоянно и сейчас — круглосуточно. Здесь не пропадает и сено прошлых запасов. Переработанное, сдобренное добавками, оно применяется с пользой, способствуя и экономному расходованию кормов. Этот опыт следует распространить во всех хозяйствах. Однако пока на других сельскохозяйственных предприятиях кормоцехи не работают и оборудование их не опробовано на готовность к зиме.

Идет горячая пора заготовки силоса. Главное здесь не упустить сроки, чтобы не потерять количество и качество массы, строго соблюдать технологию закладки силоса. Встречаются случаи, когда не используются консерванты, недостаточно продолжительно трамбуется силосная масса. Здесь должны сыграть свою роль народные контролеры. Пример дозорных Константиновской птицефабрики, ОПХ «Коренево» показывает, что недостатки можно предупредить.

Большинство коллективов

ты, заслужив благодарность животноводов.

Строители совхоза им. Моссовета позаботились о хороших условиях для своих животноводов. На молочно-товарной ферме сооружен бытовой блок с раздевалками, душевыми и другими вспомогательными помещениями. Есть здесь и просторный красный уголок, где труженики проводят день животновода.

Хорошо оборудованы и оформлены помещения для животноводов на Константиновской птицефабрике.

Вместе с тем в отдельных хозяйствах ремонт животноводческих помещений не закончен. В племсовхозе «Фоминское» на Лысцевской ферме требуется отремонтировать полы и остекление, наладить вентиляцию помещений, навесить и утеплить двери. В племсовхозе «Ульянино» в свое время из-за отказа вентиляционной системы сделали отверстия в крыше животноводческого помещения. В непогоду туда проникает вода, воздух пропитан сыростью. Мер для устранения этого недостатка не принято, а ведь скоро начнутся холода, что пагубно скажется на здоровье животных.

Наши хозяйства накопили опыт успешного проведения зимовок. Но надо предусмотреть и меры на случай непредвиденных обстоятельств. В ОПХ «Коренево», например, есть резервная энергетическая установка, которая может обеспечить работу доильных аппаратов и других потребителей при отключении электросети. Надо проявить такую же хозяйскую предусмотрительность и руководителей других предприятий.

Положительно зарекомендовал себя опыт Токаревского животноводческого комплекса, где действует постоянное звено кормораздачи. Специализация, взаимозаменяемость, материальная заинтересованность механизаторов звена в успехе общего дела — высокой продуктивности стада дают возможность наладить четкое, бесперебойное кормление животных.

Предстоящая зимовка — строгий экзамен для коллективов ферм и комплексов. Тщательно подготовиться к ней должны и животноводы, и ответственные за корма, и специалисты инженерных служб. От успешной подготовки к зиме зависит достижение животноводов в разразившемся социалистическом соревновании в честь XXVI съезда КПСС.



ИСПОЛЬЗУЯ ЛИЧНЫЕ РЕЗЕРВЫ

Участвуя в социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС, в прошлом месяце еще восемь рабочих инструментального цеха № 27 завода имени Ухтомского завершили свои личные пятилетние задания. В их числе токарь В. А. Фомичев, фрезеровщики В. П. Матвеев, М. М. Белякова, Е. М. Мельникова. Всего среди рабочих цеха выполнили личные пя-

тилетки 34 человека. Важную роль в этом сыграло использование резервов на каждом рабочем месте.

Лауреат Государственной премии СССР станочник коммунист М. М. Перов выполнил в августе задание шести лет.

Свои производственные успехи рабочие посвящают предстоящему съезду партии.

В. ЖУРАВЛЕВ.

ДВЕ ПЯТИЛЕТКИ ШВЕИ

В дни ударной вахты в честь XXVI съезда партии швей-мотористка объединения «Спецдежда» Татьяна Михайловна Факеева закончила выполнение двух пятилетних норм. Она работает на Люберецком участке объединения. Занимается пошивом рабочих курток. Прославилась находчивостью, рационализаторским отношением к делу.

Продолжая трудиться все так же творчески, высокопроизводительно, она рассчитывает значительно превзойти годовую норму и к открытию съезда партии выполнить задание первых трех месяцев 1981 года.

А. ЯКОВЛЕВ, внештатн. корр.

ВЗЯТ ВЫСОКИЙ РУБЕЖ

С напряжением трудится восьми месяцев текущего года коллектив управления механизированных работ треста «Центргазпромстрой». Это положение сказывается на производственных показателях. К первому сентября 1980 года управление завершило план десятой пятилетки. Первыполнен на 8,2 процента план

Идя навстречу XXVI съезду партии, наш коллектив решил произвести работ сверх пятилетней программы на 800 тысяч рублей. По-ударному работают строители каждую неделю предсъездовской вахты. В. БОРИСОВ, начальник управления.

Доблестным трудом прославилась бригада плотников Н. К. Мелехина из СМУ-1 треста «Обострой» № 2. Этому коллективу поручена ответственная работа — участвовать в реконструкции завода имени Ухтомского. На славу потрудились плотники в минувшем году при сооружении заводского корпуса № 1, где в настоящее время идет сборка новых косилок-плющилок КПС-5Г. Теперь строители возводят складские площадки для завода.

НА СНИМКЕ: (слева направо) прораб Г. Ф. Крайнов, бригадир Н. К. Мелехин, члены бригады Н. Г. Шишков, В. С. Андреев и М. С. Семенов.

Фото О. ГРИЦЕВА.



НА ПОЛЯХ РАЙОНА

УСКОРИТЬ УБОРКУ КАРТОФЕЛЯ

К 15 сентября в хозяйствах района картофель убран с площади 698 гектаров из общего количества 984 га.

Хорошими темпами идет уборочная на полях ОПХ «Коренево». Используя ипатовский метод, труженики хозяйства совместно с шефствующими организациями убрали уже 77 процентов площадей, занятых картофелем. Средняя урожайность клубней здесь 184 центнера с гектара. Образцово трудятся на уборке механизаторы В. К. Петров, В. И. Вольнов, В. А. Кузнецов, С. Я. Васильев.

Из 275 га картофельного поля совхоза им. Моссовета убрано 204 га. В колхозе им. Ленина осталось убрать 13 гектаров картофеля. На Константи-

новской птицефабрике убрано 60 процентов площадей. Хотя хозяйства племобъединения «Петровское» ускорили уборочные работы, но темпы их недостаточно высокие.

Штаб уборки урожая поставил задачу: закончить уборочную картофеля к 20 сентября. Требуется высокая организованность, слаженность в совместных действиях коллективов сельскохозяйственных предприятий и шефов. Итоги прошедшей недели показали, что руководители хозяйств допускают просчеты в потребном количестве людей. Не всегда контролируется выработка и качество уборки. В племсовхозе «Ульянино», например, после перепашки собрано 100 центнеров картофеля, что свидетельствует о слабом контроле за первоначальной подборкой клубней.

Штаб поставил задачу: всемерно усилить контроль, закрыть все каналы потерь урожая.

ЖАТВА ЗАВЕРШЕНА

Завершилась жатва зерновых. Хлеборобы Константиновской птицефабрики сняли с каждого гектара 17,8 центнера зерна. В ОПХ «Коренево» урожайность зерновых составила 15,8 центнера.

В трудных условиях уборки труженики хозяйств приложили немало старания, умения, изобретательности. На Константиновской птицефабрике высокое мастерство и упорство проявили на жатве комбайнеры В. Н. Семенов, убравший 101 га хлебов и намолотивший 1790 центнеров зерна, А. В. Хохлов, который намолотил 1650 центнеров зерна и свосил 92,6 га, а также В. П. Блиников, А. А. Чугунов, П. В. Казаков, В. И. Губарев. В ОПХ «Коренево» на жатве отличились механизаторы В. П. Кузьмин, скосивший 110 га колосовых и намолотивший 1260 центнеров зерна, В. И. Кирсанов, А. И. Гусев.

С УВЕРЕННОСТЬЮ В УСПЕХЕ

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ
В ПЕРВИЧНЫХ
ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ июньского (1980 года) Пленума ЦК КПСС о созыве XXVI съезда КПСС, задачи, выдвинутые товарищем Л. И. Брежневым в докладе на Пленуме, были в центре внимания отчетно-выборного собрания первичной парторганизации треста «Обособстрой» № 2.

Партийная организация треста в течение отчетного периода направляла усилия коллектива на дальнейшее повышение эффективности строительного производства и качества строительства. За семь месяцев текущего года коллектив треста выполнил план строительно-монтажных работ и роста производительности труда. Введено в эксплуатацию 38,6 тыс. квадратных метров жилья, ряд объектов производственного и культурно-бытового назначения. Перевыполнен план четырех с половиной лет 10-й пятилетки по строительству сельских объектов.

В отчетном докладе и выступлениях коммунистов были глубоко проанализированы наиболее актуальные вопросы хозяйственно-организаторской, организационно-партийной и идеологической работы, подчеркивалась необходимость дальнейшего совершенствования деятельности парторганизации. Постановление июньского Пленума ЦК КПСС вызвало у коллектива треста прилив творческой энергии и трудового энтузиазма. Инициатором соревнования за достойную встречу XXVI съезда КПСС выступили работники СМУ-2. Эта инициатива была рассмотрена на расширенном заседании парткома. Коллектив треста, пересмотрев ранее принятые обязательства, решил план 1980 года по строительству объектов Нечерноземья выполнить к 20 декабря.

Большое внимание уделили участники собрания прогрессивным формам организации труда. Сейчас по лицевым счетам эффективности работают 33 бригады, 32 коллектива — методом бригадного подряда. Признано необходимым и далее совершенствовать эти формы организации работы.

Одна из важных задач парт-

организации состоит в том, чтобы усилить работу по стабилизации коллектива, сокращению текучести кадров, укреплению трудовой дисциплины. В этом деле большую роль призваны сыграть коллективы бригад. Именно в бригаде наиболее эффективно и конкретно могут решаться вопросы воспитания молодых рабочих, привития им любви к профессии строителя.

Партийное собрание отметило, что состояние трудовой дисциплины в подразделениях треста, фирмы «Строитель», в УМ-67 и АТК-19 не отвечает требованиям сегодняшнего дня. Серьезный ущерб производству наносят прогулы, которых особенно много в СМУ-2 и СМУ-6. По сравнению с прошлым годом число прогулов увеличилось в УМ-67 и в АТК-19.

Собрание отметило необходимость повысить ответственность хозяйственных руководителей всех звеньев и специалистов за выполнение государственного плана, улучшение организации труда. Решение этих задач тормозится из-за того, что генподрядные СМУ несвоевременно предоставляют фронт работ субподрядчикам. Несвоевременно готовятся нулевые циклы, траншеи, вследствие чего нарушается строительный конвейер.

Остро критическими были выступления на собрании бригадиров А. А. Саксановой, С. Н. Бизюкова, И. С. Бабаева. Со знанием дела они вскрыли причины, порождающие неурядицы на строительстве объектов.

Участники собрания подчеркнули, что указания товарища Л. И. Брежнева, содержащиеся в его речи на торжествах в Алма-Ате, о том, что надо строить быстро, экономно и на современном техническом уровне, целиком и полностью относятся и к тресту «Обособстрой» № 2.

Принципиально, по-деловому обсудили коммунисты состояние внутривнутрипартийной работы. Были подвергнуты обоснованной критике коммунисты, недооценивающие значение политико-воспитательной работы, партийные

организации, пассивно относящиеся к таким важным участкам работы, как рост рядов партии, руководство профсоюзной и комсомольской организациями.

Коммунисты подчеркивали роль рабочих собраний как эффективной формы воспитания коллектива, выполнения стоящих задач. Тем более недопустимы нерегулярность проведения этих собраний, формализм, проявляемый при их подготовке.

На отчетно-выборном собрании выступил секретарь Люберецкого ГК КПСС Ю. А. Новиков. Отметив успехи передовых коллективов треста в завершающейся пятилетке, он обратил внимание коммунистов на необходимость оперативно устранить отмеченные на собрании недостатки. Нужно решительнее бороться с текучестью кадров, улучшить работу по комплектованию учащимися профтехучилища. Серьезные задачи стоят перед парторганизацией в области идеологической работы. Особого внимания требует учеба сотрудников треста в университете марксизма-ленинизма, полная ликвидация такого явления, как отсев обучающихся. Партийная организация призвана широко развернуть соревнование за достойную встречу XXVI съезда КПСС, мобилизовать коллектив на выполнение и перевыполнение плана 1980 года и пятилетки в целом.

Постановление собрания нацеливает партийную организацию на дальнейшее повышение эффективности производства и качества строительно-монтажных работ, на осуществление перехода в 11-й пятилетке к работе в новых условиях планирования и совершенствования хозяйственного механизма.

Подготовка к очередному съезду партии требует от каждого труженика с большей ответственностью относиться к порученному делу, болеть за интересы коллектива.

Участники собрания выразили уверенность, что партийная организация треста успешно выполнит стоящие перед ней задачи во всех областях хозяйственно-организаторской, организационно-партийной, политико-воспитательной, идеологической работы.

Г. ОСЬКИН,
секретарь парткома треста
«Обособстрой» № 2.

ЭФФЕКТИВНОЕ СРЕДСТВО ИДЕЙНОЙ ЗАКАЛКИ

К НАЧАЛУ НОВОГО УЧЕБНОГО ГОДА
В УНИВЕРСИТЕТЕ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

ОКОЛО двух тысяч слушателей приступили к занятиям в новом учебном году в Люберецком филиале университета марксизма-ленинизма МК КПСС. В прошлый четверг состоялось первое организационное занятие слушателей университета. Перед его участниками выступил второй секретарь ГК КПСС Ю. А. Новиков.

Коммунистическая партия, — сказал Ю. А. Новиков, — всегда рассматривала и рассматривает идеологическую, политико-воспитательную работу как важнейшую составную часть своей деятельности. Городской комитет партии уделяет постоянное внимание расширению сферы политической учебы. В прошлом учебном году всеми формами марксистско-ленинского образования было охвачено 107 тысяч труженников района; более восьмисот человек окончили университет марксизма-ленинизма. Слушатели и выпускники университета хорошо зарекомендовали себя в работе по коммунистическому воспитанию трудящихся в качестве пропагандистов, политинформаторов, лекторов и агитаторов.

Многие партийные организации, в том числе Лыткаринского завода оптического стекла, Томлинского завода полупроводниковых приборов, Косинского производственного трикотажного объединения, промторга и другие, умело используют силы слушателей и выпускников университета в идеологической, политико-воспитательной работе.

Вместе с тем многим парторганизациям необходимо пересмотреть свое отношение к таким вопросам, как комплектование университета слушателями, контроль за ходом их учебы. В этом важном деле недопустимы формализм и безответ-

ственность, которые, к сожалению, имели место в парторганизациях автотранспортных контор № 1 и № 19, совхоза имени Горького, ОПХ «Коренево» и ряде других.

Учебные планы и программы университета на новый учебный год дополнены рядом актуальных тем по вопросам политико-воспитательной работы. С марта 1981 года на всех отделениях будет организованно изучение Отчетного доклада ЦК КПСС XXVI съезду партии и других материалов съезда.

Исключительно важные, ответственные задачи, — подчеркнул Ю. А. Новиков, — стоят перед идеологическим активом, перед слушателями университета в связи с предстоящим XXVI съездом КПСС. Вся идеологическая работа должна быть поднята на более высокий уровень. Она призвана способствовать мобилизации трудящихся на борьбу за дальнейшее повышение эффективности общественного производства, за выполнение и перевыполнение плана завершающегося года пятилетки. Слушателям университета предстоит большая работа по пропаганде материалов XXVI съезда партии. К этой работе необходимо готовиться уже сейчас.

Ю. А. Новиков от имени бюро ГК КПСС поздравил участников организационного занятия с началом нового учебного года и выразил уверенность, что слушатели университета будут активно участвовать в решении всех задач, стоящих перед трудовыми коллективами.

Вчера в соответствии с расписанием на отделениях философии, эстетики, хозяйственного актива и других начались плановые занятия.

Г. САВРАНСКАЯ,
директор Люберецкого
филиала университета
марксизма-ленинизма
МК КПСС.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

ОТМЕЧЕНЫ НАГРАДАМИ

Комсомольско-молодежный коллектив магазина «Юный техник», где директор Л. П. Толдманова и группкомсорг В. Ю. Герчикова, постоянно добивается высоких производственных показателей, отличается среди предприятий промторга активностью в общественной жизни. План полугодия здесь выполнен на 115,3 процента.

В областном социалистическом соревновании комсомольско-молодежных предприятий торговли коллектив этого магазина признан победителем за полугодие и награжден переходящим вымпелом. Почетной грамотой МК ВЛКСМ и ценным подарком.

Отмечена Почетной грамотой МК ВЛКСМ и комсомольско-молодежная бригада Томлинского производственного птицеводческого объединения, которой руководит М. П. Зорина и где группкомсорг Л. А. Гладких. Коллектив в областном сорев-

новании занял за полугодие третье место, получив от каждой курицы-несушки в среднем 115,9 яйца при обязательстве 100 яиц.

В соревновании молодых рабочих сельскохозяйственных предприятий вторые места завоевали оператор свинооткорма совхоза «Белая Дача» В. А. Ермакова и птичница-оператор Томлинского птицеводческого объединения Л. Л. Никишкина. При обязательстве 515 граммов В. А. Ермакова добила среднесуточного привеса закрепленных за ней животных по 537 граммов, что на 13 граммов выше прошлогоднего уровня. Л. Л. Никишкина при обязательстве 108 яиц получила от кур-несушек в среднем по 131,4 яйца.

Обе молодые работницы награждены Почетными грамотами МК ВЛКСМ.

А. ГОРШКОВ,
заведующий орготделом
ГК ВЛКСМ.

Строгальщик цеха № 43 завода им. Ухтомского Николай Александрович Лебедев — уважаемый в коллективе человек. Умелый производственник, мастер своего дела, он ведет большую общественную работу. К Н. А. Лебедеву идут за советом молодые труженики и всегда находят разъяснение по вопросам и политическим, и житейским. Николай Александрович — секретарь цеховой парторганизации. Словом и делом он увлекает товарищей по работе на достижение успехов в соревновании в честь XXVI съезда КПСС.

НА СНИМКЕ: Н. А. Лебедев беседует с молодыми рабочими.
Фото О. ГРИЦЕВА.



СОРЕВНУЮТСЯ УЛИЧНЫЕ КОМИТЕТЫ

На днях закончились отчетно-выборные собрания уличных комитетов на территории Томлинского поссовета. Вновь избранные уличные комитеты разворачивают социалистическое соревнование за лучшее проведение работ по благоустройству, за достойную встречу XXVI съезда КПСС.

Первым принял повышенные обязательства уличком, где председателем Б. Л. Макаревич. Он вызвал на соревнование уличный комитет, возглавляемый И. И. Власовым. В числе

инициаторов соревнования и уличных комитет, который возглавляет Е. И. Выборнова.

Социалистическими обязательствами предусматривается усиление работы по озеленению улиц, соблюдению правил противопожарной безопасности и эксплуатации газопроводов и приборов, а также наведение чистоты и порядка на территориях, прилегающих к домовладениям.

Н. КАСАТКИН,
нест. корр.

На совместном заседании парткома и ра-

бочкома совхоза им. Моссовета рассмотрен вопрос о подготовке к зиме производственных объектов и жилого фонда. С информацией выступили начальник ЖКО Н. П. Сиротюк и главный инженер-теплотехник А. Н. Манасюков.

На заседании отмечено, что определенная работа по подготовке к зиме проделана. При этом учтены замечания прошлогоднего отопительного сезона. Так, отремонтированы жилой дом 5-го отделения, кровля двух

ЧТОБЫ ДЕЛА ШЛИ ЛУЧШЕ

домов 2-го отделения, ведутся работы на теплотрассе. Но было указано на недостаточные темпы ремонта котельной шестого отделения и других объектов, на задержку с завозом угля на пятое отделение. Все эти недостатки необходимо устранить как можно быстрее, большое внимание уделяя качеству.

В принятом решении подчеркивается необходимость ускорить ход подготовки к зиме.

На этом же заседании с отчетом о работе товарищеского су-

да выступил П. А. Петров. Товарищеский суд в последнее время активизировал деятельность. За год рассмотрено 17 дел, пять из которых связаны с нарушениями трудовой дисциплины.

Партком и рабочком рекомендовали товарищескому суду больше проводить выездных заседаний, рассматривать дела о нарушениях дисциплины и правопорядка на местах.

З. СЕТУНОВА,
председатель рабочкома.

О СЕРГЕЕ Федоровиче Курбатове, механизаторе птицефабрики «Мирная», говорят с уважением:

— Мастер на все руки. Любой механизм у него как часы работает.

Человек, влюбленный в технику, С. Ф. Курбатов подчас действительно творит чудеса, казалось бы, безнадежно устаревшее заставляет работать четко, с завидной надежностью.

Сейчас на нашей птицефабрике в ряде птицеводческих помещений установлено новейшее оборудование. С полным основанием мог бы обслуживать его С. Ф. Курбатов. Но коммунист рассудил иначе. Он попросил, чтобы его перевели в старый птичник, где размещаются 50 тысяч кур-несушек. Более того, механизатор вызвался выполнять работу, на которой до него было занято два человека, едва успевавших наладить, ремонтировать механизмы. И скоро умение и старание Сергея Федоровича стали ощущаться на производственных показателях операторов-птицеводов, с которыми вместе трудится опытный мастер. Особенно заметно стремление к луч-

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

ТАМ, ГДЕ ТРУДНЕЕ

шим результатам у этого звена в дни развернувшегося социалистического соревнования за достойную встречу XXVI съезда партии. Операторы-птицеводы Надежда Федоровна Бурцева, Валентина Ивановна Кудлай и механизатор Сергей Федорович Курбатов ударным трудом отмечают каждый день подготовки к знаменательному событию. С перевыполнением обязательств на 2 процента завершило звено программу восьмью месяцами. Птицеводы намечали собрать 2 млн. 496 тыс. яиц, а получили от закрепленных кур-несушек 2 млн. 547 тыс. яиц. Добились и хорошей яйценоскости птицы: 162,5 яйца в среднем от курицы-несушки при плане 116,4.

Со стороны может показаться, что личные качества, способности оператора-птицевода в условиях полностью автоматизированного и механизированного содержания птицы не играют определя-

ющей роли в процессе производства яиц. Вроде бы так: отлажено оборудование, человек выполняет пункты инструкции, и дело идет по заданной программе — ни отнять, ни прибавить.

В жизни получается так, что от индивидуальных особенностей оператора во многом зависит результат.

Добросовестный, грамотный, внимательный, требовательный оператор по незначительным признакам определит состояние птицы и оборудования и примет необходимые меры, исправит отклонения от режима.

Таковыми качествами обладают многие наши птицеводы. Например, Лидия Ивановна Сафонова, которая одна обслуживает 25 тыс. кур. В предсъездовском соревновании она выполнила личные обязательства 8 месяцев на 104,9 процента. Или Дарья Ивановна Исайкина, на попечении которой 20 тыс. птиц.

Она постоянно перевыполняет задания.

Уверенно, с высокой эффективностью трудится Нина Агафонова — лауреат премии Ленинского комсомола. Работает она вместе с мужем Александром, обслуживая 40 тыс. кур-несушек. Оборудование новое, все рассчитано, но Агафоновы и здесь находят резервы увеличения выпуска продукции. За 8 месяцев они получили 1 млн. 312 тыс. яиц вместо 1 млн. 310 тыс. яиц, как намечалось в обязательствах.

Сейчас на птицефабрике ведутся работы по реконструкции. 3 старых птичника переоборудуются в единый комплекс, где разместится 100 тыс. кур-несушек. Это повысит производительность труда. Задумано сделать эту работу в XXVI съезде КПСС.

Строится новый комплекс на 140 тыс. кур-несушек, который будет обслуживать одна птичница-оператор.

Ввод в эксплуатацию этих птицеводческих помещений позволит птицеводам шире раскрыть свои творческие способности.

Н. САУТКИНА,
главный зоотехник
птицефабрики «Мирная».

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ БЛАГОУСТРОЙСТВУ

В 1979 году мы вселились в новые дома №№ 12 и 14 по улице Побратимов Люберец. Нам, жильцам, очень захотелось благоустроить территорию возле наших домов. Организовали субботники по уборке строительных отходов, мусора, озеленению территории. Делали все общими силами, ЖЭУ-3 предоставил нам инвентарь: грабли, лопаты. Такие дружные субботники проводились у нас и в дальнейшем.

Осень — пора благоустройства. Хочется обратить внимание на то, что у подъездов наших домов асфальт лежит низко, поэтому стоят большие лужи. Давно пора дорожному управлению всерьез взяться за благоустройство дороги по улице Побратимов.

ГОРОДИЛОВА,
старшая по дому № 14.

И СНОВА О ВОДЕ

Дорогая редакция, к вам обращаются жильцы дома № 19 по ул. Урицкого Люберец. Вот уже месяц, как мы не пользуемся горячей водой. В чем причина, выяснить не можем. Не раз обращались в наше домоуправление № 4, но ответ всегда один: «Завтра воду дадут». Но и завтра, и послезавтра воды так и не бывает.

Приведем еще пример такого невнимательного отношения к нам, жильцам. 27 августа обнаружилась утечка воды на участке от котельной до нашего дома. Срочно вырыли яму, определили — лопнула труба. И что же? Трубу до сих пор не заварили, а яма с каждым днем все больше становится похожей на мусорную. Скоро начнется отопительный сезон, помогите принять меры.

ЕВДОКИМОВА,
ГОЛИКОВА и другие жильцы.

ЗА ВАМИ ДЕЛО, ЭЛЕКТРИКИ И САНТЕХНИКИ

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ КИНОТЕАТРА

В ПОСЛЕДНИЕ месяцы на строительстве кинотеатра в Люберцах произошли некоторые перемены, хотя в общем работа шла не очень интенсивно, поскольку силы многих строительных организаций были отвлечены на пусковые объекты третьего квартала. Сейчас территория кинотеатра несколько скрыта от взора горожан высоким забором. Но за ним, за забором, перед фасадом здания идет работа.

Люберчане, наверное, помнят цветочную клумбу, которая красовалась перед старой «Планетой». Приблизительно на том месте сооружается новый украшающий элемент — бассейн с фонтаном площадью 340 квадратных метров. Глубина его сейчас — два с половиной метра. Осуществлена уже бетонная подготовка, которую провели работники СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2 (генподрядчик). Работали здесь звенья А. Бушуева (плотники) и И. Ольховенко (монтажники). На первый бетонный слой уложена арматура, которая будет залита более прочным бетоном. А в завершение дно бассейна и его боковые стороны будут выложены плиткой. Над бассейном взойдет красивый фонтан, в котором по вечерам будут отражаться огни световой рекламы кинотеатра.

Однако до завершения строительства кинотеатра и сопутствующих сооружений еще далеко. В эти дни взялись, наконец, за дело работники ССМУ-6. Идет прокладка канализационной трассы. Некоторое время назад проявили активность и сантехники ССМУ-36. Но вот беда, в последние дни количество сантехников начало убывать. А дел

у них очень много. Поставлена задача — до 10 октября подать в здание тепло, чтобы можно было начать отделку. А отопительная система имеет еще малую степень готовности. Работа у сантехников кропотливая, трудоемкая. Это не следует забывать. Надо учесть также, что времени до запланированного срока подачи тепла остается мало.

Не очень последовательны и активны электрики ССМУ-59. Работают они на кинотеатре каккими-то урывками. Давно начал монтаж оборудования электроподстанции, а завершить все никак не могут. К первому октября они обязаны сдать подстанцию. Да к тому же необходимо установить несколько опор наружного освещения.

Увы, на сегодня электриков на объекте не видно.

Что же вы, субподрядчики? Ведь дело в основном за вами! Пора раскочевать и работникам ССУОР-7 треста «Обособстрой» № 2. На их долю приходится сейчас остекление витражей верхнего и нижнего фойе кинотеатра. Витражи занимают значительную площадь. А в момент подачи тепла здание должно быть защищено со всех сторон.

Много сейчас и других проблем. Теплосеть должна решить задачу устройства временной котельной. Здесь тоже нужны оперативные действия. Проблема эта известна давно, но решение ее затянулось. Теперь же не может быть никаких отступлений. Строящееся здание кинотеатра к началу холодов непременно должно быть обеспечено теплом. Ведь кинотеатр в Люберцах — пусковой объект будущего года.

П. БИЦУКОВ.

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ НАПЕЧАТАНО

В редакцию обратились жители поселка Малаховка:

«Есть в нашем поселке булочная. Причем, автобусная остановка, что расположена рядом, так и называется «Булочная». Но вот что плохо: на самой-то булочной нет никакой вывески. Ни вывески, ни таблички о порядке работы на магазине не увидишь. И это создает неудобство для жителей и гостей нашего большого поселка.

Письмо было направлено для принятия мер в Малаховский поссовет. Председатель исполкома поссовета Ю. А. Ураев ответил, что факты, приведенные в письме, подтвердились. Вывеска была снята в связи с ремонтом указанного магазина.

В настоящее время вывеска и расписание о часах работы булочной установлены на видном месте.

Растет и развивается рабочий поселок имени Калинина Люберецкого завода сельхозмашиностроения им. Ухтомского. Много лет уже здесь идет активное жилищное строительство. Высятся девятиэтажные жилые дома, окруженные деревьями. В поселке несколько магазинов, предприятий сферы обслуживания, детских учреждений. Застройка его продолжается.

НА СНИМКЕ: один из уголков поселка люберецких машинистроителей.

Фото **О. ГРИЦЕВА.**



Пневмогидравлический усилитель прямого действия разработан на Люберецком заводе сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского. Он позволяет увеличивать усилие зажима детали при обработке на фрезерных и сверлильных станках в 15—20 раз. Усилитель состоит из пневматического цилиндра с камерами, поршня со штоком, рабочего гидравлического цилиндра с пружиной и манометра. В камеры заливают масло. При подаче сжатого воздуха в нижнюю полость пневматического цилиндра поршень со штоком перемещается вверх, а масло поступает в рабочий гидравлический цилиндр, который зажимает деталь.

Зенковку новой конструкции предложили рационализаторы Дмитровского завода фрезерных станков. Отличительной особенностью ее является наличие втулки с упорным подшипником, а применение новой зенковки повышает производительность труда и улучшает качество обрабатываемых деталей. Зенковка представляет собой корпус с четырьмя лезвиями, на которых напаяны твердосплавные пластины ВК8. На корпусе нарезана резьба и надета втулка упор с вырезами для выхода стружки. Во втулку входит упорный подшипник, закрываемый двумя гайками, которыми регулируется размер.

Фасонный резец для изготовления шариков или деталей со

ПРИМЕНИТЕ У СЕБЯ

сферической поверхностью из стали или неметаллических материалов с диаметром от 3 до 4 мм разработан на опытно-конструкторском заводе ВНИИгаза. Он вставляется в приспособление, состоящее из стальной державки, пружины и ручки. Верхняя часть резца представляет собой кривую с равным радиусом закругления, его внутренний диаметр соответствует диаметру обрабатываемой сферы. Для обработки заготовки резец устанавливают в державку так, чтобы режущая кромка была ориентирована по центру вращения заготовки. При повороте ручки вокруг оси резца режущая кромка описывает окружность и вырезает шарик или обрабатывает нужную сферу.

Электрометаллизатор УЭМ-1, предназначенный для нанесения различных покрытий: жаростойких, антикоррозийных, износостойких, электропроводимых, декоративных и т. п., разработан и внедрен на Электростальском заводе тяжелого машиностроения. Металлизатор оснащен навесными сменными головками, позволяющими производить металлизацию как наружных, так и внутренних цилиндрических поверхностей и системой автоматической стабилизации технологического режима. Для работы УЭМ-1 устанавливаются на токарном (или любом другом) станке. Металл плавится в электродуге и расплывается сжатым воздухом на подготовленную поверхность.

Приспособление для фрезерования шлицев в круглых гайках предложено на Щелковском на-

сосном заводе. Состоит оно из корпуса с двумя опорами, сменных оправок, двух фиксаторов и упора с зажимным винтом. На сменную оправку надевают сразу 20 гаек одного размера и закрепляют в неподвижный блок. Оправку с закрепленными гайками ставят на опоры приспособления, закрепляя зажимным винтом. После фрезерования одного из четырех шлицев оправку разворачивают на угол 90 градусов и снова фиксируют. С использованием предложенного приспособления можно производить групповую обработку круглых гаек в диапазоне от М36 до М90 на фрезерном станке мод. 6М82.

Мерная емкость для заправки автомобилей КАМаз моторным маслом в условиях автотранспортных предприятий предложена рационализаторами Мытищинского ПОГАТ. Емкость имеет запорный кран, которым регулируется подача масла в заливную горловину двигателя. Емкость заполняют прикомом до метки-указателя, затем прикрепляют ее с помощью специальных крючков к борту автомобильной горловины, вставляют резиновый шланг и открывают запорный кран. Масло заполняет двигатель самодетом.

Внедрение предложенной мерной емкости обеспечивает значительную экономию ГСМ.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберец, ул. Электрификации, 26. Филиал ГОСИНТИ.



Большой популярностью в ГПТУ-50 пользуется вокально-инструментальный ансамбль. Руководит им мастер производственного обучения В. Д. Корасмяев. На всех вечерах отдыха, встречах, вечерах профориентации, смотрах охотно выступают участники ансамбля Дмитрий Бочкарев, Сергей Захаров, Александр Новоселов. Они учатся на втором кур-

се и считаются по праву «старожилами» ВИА. Душа ансамбля — наши певцы: Татьяна Ляхова и Марина Кудрякова. Они известны в училище как исполнители молодежной лирической песни. НА СНИМКЕ: выступают самодеятельные артисты ГПТУ-50.

Фото В. ИСАЕВА.

ПРИГЛАШАЕМ НА ФИЛАТЕЛИСТИЧЕСКУЮ ВЫСТАВКУ

На днях состоялось расширенное заседание правления Люберецкого районного отделения Всесоюзного общества филателистов. На нем принято решение о проведении VIII районной филателистической выставки, посвященной XXVI съезду КПСС, которая состоится в Люберецком Дворце культуры. Выставка будет работать с 25 по 29 октября.

Для участия приглашаются коллекционеры районного отделения, а также члены клубов юных филателистов. Заявки на

участие в выставке подаются в организационный комитет до 1-го октября (представители оргкомитета дежурят на встречах филателистов в Люберецком Дворце культуры во вторую и четвертую субботу каждого месяца с 10 до 13 часов в комнате № 64. Там же авторы коллекций смогут получить консультацию).

Перед участниками ставятся условия: коллекции могут иметь от одного до четырех стендов. На каждом стенде должно быть 12 стандартных листов. Юным филателистам на выставке бу-

дет предоставлено не менее 10 стендов.

Для экспонентов, участвующих в конкурсном и юношеском классах, предусмотрены награды: дипломы в ранге посеребренной или бронзовой медали, дипломы участника выставки, а также специальные призы.

В. КОЛМОГОРОВ,
председатель правления
Люберецкого районного
отделения ВОФ.

Редактор П. В. СПИРОВ.

М. А. БРАГИНСКИЙ

Люберецкий ГК КПСС, исполком Люберецкого городского Совета, а также партийная, профсоюзная организации и администрация опытного завода энергооборудования с глубоким прискорбием извещают, что после тяжелой, продолжительной болезни на 63-м году жизни скончался директор завода Михаил Аркадьевич Брагинский.

Всю свою сознательную жизнь Михаил Аркадьевич отдал служению Советской Родине, делу Коммунистической партии, членом которой состоял с 1944 года.

В годы Великой Отечественной войны Михаил Аркадьевич, находясь в рядах Действующей армии, проявлял стойкость и личное мужество.

Более десяти лет М. А. Брагинский работал директором

Люберецкого опытного завода энергооборудования, отдавая свои знания, энергию и опыт его становлению и развитию, выполнению заданий пятилетних планов.

Михаил Аркадьевич неоднократно избирался членом ГК КПСС и депутатом Люберецкого городского Совета народных депутатов. Его отличало высокое чувство ответственности за выполнение служебного долга и общественных обязанностей, чуткое и внимательное отношение к людям.

За заслуги перед Родиной М. А. Брагинский награжден орденом Трудового Красного Знамени, двумя орденами Красной Звезды, многими медалями.

Светлая память о Михаиле Аркадьевиче Брагинском надолго сохранится в сердцах знавших его людей.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ РАЙОНА

19 сентября в 14 час. 30 мин. в помещении городского народного суда (Люберцы, ул. Кирова, 24, аудитория 28) для председателей и членов товарищеских судов района состоится семинар с повесткой дня:

1. Подготовка дел к разбира-

тельству на заседании товарищеского суда.

2. Ответственность за хищение социалистической собственности.

Семинар проводит народный судья В. А. Сдвиженский.

К СВЕДЕНИЮ ПАССАЖИРОВ г. ЛЮБЕРЦЫ И РАЙОНА

Администрация автоколонны № 1787 сообщает, что в связи с отправкой на сельхозработы в Зарайский район 20 автобусов, а также ежедневным выделением их предприятиям нашего района на интервалы движения автобусов увеличиваются на всех маршрутах.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СТРЕЛБА ДУПЛЕТОМ» — 11, 13, 15, 17, 18.45, 20.45.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «НЕВИННЫЙ» (2 серии) — 17.15, 19.40.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня: «СЫЩИК» — 18, 21.

ЛЮБИТЕЛЯМ ШАХМАТ

19 сентября в 18 часов состоится официальное открытие люберецкого шахматно-шашечного клуба (Хлебозаводской тупик, дом 3, автобусная остановка «Хлебозавод»).

В программе:

1. Открытие клуба.
2. Обсуждение плана работы клуба.
3. Блиц-турнир на первенство района по шахматам.
4. Награждение победителя.

В открытии клуба примут участие мастера спорта СССР и кандидаты в мастера спорта по шахматам и шашкам. Приглашаются все любители шахмат и шашек.

Уважаемые покупатели!

Магазин «Детский мир» приглашает вас посетить выставку-продажу пальто дошкольных зимних и демисезонных фабрики «Пионер».

Выставка будет проводиться по 22 сентября.

ПРОМТОРГ.



ВТОРНИК, 16 СЕНТЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Информационная программа.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Мультфильм.
- 9.40 Ч. Диккенс — «Тайна Эдвины Друды». Телеспектакль. 1-я серия.
- 14.30 Новости.
- 14.50 «Я люблю свою землю». Документальный фильм.
- 15.20 Учителю — урок музыки.
- 16.15 А. Гайдар «Голубая чашка».
- 16.55 Документальный фильм «Мексика».
- 18.00 Жизнь науки.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Народные мелодии.
- 19.15 За урожай-80.
- 19.30 «Тайна Эдвины Друды». Телеспектакль. 2-я серия.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Встреча с оперой.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Информационная программа.
- 19.30 Лица друзей.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Творчество народов мира.
- 20.50 Научно-популярные фильмы.
- 21.30 Реклама.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 «Осторожно, ремонт». Телеспектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 «Начало». Документальный телефильм.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ЗАВОД КРУПНОПАНЕЛЬНОГО ДОМОСТРОЕНИЯ

принимает для обучения в ГПТУ-46 профессии оператора кассетных установок демобилизованных воинов, юношей и девушек, окончивших 8—10 классов, с последующей работой на заводе.

В период обучения выплачивается стипендия в размере тарифной ставки рабочего 1 разряда.

Адрес завода: пос. Котельники, телефоны 554-20-85, 554-20-64.

Проезд из Москвы: до ст. метро «Кузьминки», далее авт. 347 до ост. «Ковровый комбинат»; от ст. Люберцы авт. 21, 27, 305, 24 до ост. «Ковровый комбинат».

3—3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

объявляет прием на подготовительные курсы учащихся 8-х и 10-х классов с последующим поступлением в наш техникум на дневное и вечернее отделения. Курсы начинают работать 1 октября с. г.

Об условиях справиться по адресу: Люберцы, Октябрьский проспект, д. 114, тел. 553-24-32; ежедневно с 9 до 17 часов.

4—12

ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УЧИТЬСЯ В ВУЗАХ

Телевизионные подготовительные курсы

приглашают рабочую, сельскую и учащуюся молодежь к экранам телевизоров на передачи по русскому языку, математике и физике, которые будут транслироваться под рубрикой «Слушателям подготовительных отделений» по третьей программе Центрального телевидения.

Обучение на телекурсах бесплатное. Начало занятий 1 октября 1980 года.

Телекурсы помогают молодежи, собирающейся поступать в вузы, повторить за один учебный год весь курс средней школы по читаемым дисциплинам.

Занятия на телекурсах повышают общеобразовательный уровень слушателей и помогают им продолжить свое образование в системе заочного, вечернего и очного высшего и среднего специального образования.

Для зачисления на телекурсы необходимо прислать в адрес телекурсов в одном письме заявление и пустой конверт со своим домашним адресом в графах «куда» и «кому» и марками на сумму 12 копеек.

На конверте письма, в кото-

ром высылается заявление, и на пустом конверте слушатель должен проставить в левом верхнем углу буквы «Р», если он работает, или «У», если учится.

Заявление пишется в произвольной форме. В заявлении слушатель указывает: учится он или работает и свой домашний адрес.

После получения заявления телекурсы высылают слушателю в приложенном конверте методические указания к занятиям, удостоверение слушателя телекурсов, регистрационную карточку с номером шифра слушателя и домашние задания по физике и математике.

Со слушателями, приславшими заявления на телекурсы, кроме телеуроков, телекурсы ведут следующую работу: проверяют и высылают обратно домашние задания, отвечают на письма, проводят 2 раза в год во многих вузах страны очные собеседования-зачеты, которые проходят в обстановке, приближенной к приемным экзаменам.

Адрес телевизионных подготовительных курсов: 113162, Москва, Шаболовка, 37; Телевизионные подготовительные курсы.

На базе телевизионных подготовительных курсов работает телевизионное заочное подготовительное отделение, на которое принимается имеющая стаж работы 1 год передовая рабочая и сельская молодежь по рекомендациям предприятий, совхозов и колхозов.

Слушатели телевизионного заочного подготовительного отделения после его окончания зачисляются в вуз без вступительных экзаменов.

Прием на телевизионное заочное подготовительное отделение проводится через приемную комиссию Московского инженерно-физического института, являющегося базовым вузом телевизионных подготовительных курсов. Слушатели телекурсов, желающие поступить на телевизионное заочное подготовительное отделение, должны в заявлении о приеме на телекурсы указать свою должность по записи в трудовой книжке, полное наименование предприятия, где они работают, и стаж работы в годах и месяцах. Справки о поступлении на телевизионное заочное подготовительное отделение по телефонам 114-70-13 и 114-35-95.

1—2.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-34; бухгалтер — 553-23-24; отдел строительства — 553-22-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. л. Зак. 5086 Тираж 21.100